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ypdeHeHus

YpasHeHue — 3mo paseHCcmao ¢
Heu38eCmHbIM, 3HdYeHue

KOMOPO20 HYyXCHO Haumul.
3Ha4YyeHuUe Heu3seCmHOz20
HAd3bledlOmM KOpHemM YypdeHEeHUs




Pewums ypasgHeHuUe — 3HAYUmM
Hallmu e20 KOPHU uau
y6eoumbcs, Ymo KopHeu Hem.




MapLipyT A/IMHOU 50 KM TYPUCT nga

AHA. B nepBbIi A€Hb OH NPOLWEA HA 10 KM 60/1bLuE,
4yem BO BTOPOU. CKO/IbKO KU/IOMETPOB MPOLUEN
TYPUCT BO BTOPOU AE€Hb?

PELUEHUE

X KM — NPOLL/IM BO BTOPOU AA€Hb

x+10 km — npoLuan B nepsblit AeHb

(x+10) + x =50 (kM) -
NpoLU/IM 33 ABA AHA



e
(x+10)+x=50
x+10+x =50
2x + 10 =50
2x =50—-10
2x =40
x=40:2
x =20
PELLUEHUE 20 kv npow/iv BO BTOPOU AEHb



